
                   
 

REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA JALŽABET 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA: 024-01/24-01/13 

URBROJ: 2186-4-01-1-24-2 

Jalžabet, 23. 9. 2024. godine 

 

Temeljem Poslovnika o radu Općinskog vijeća Općine Jalžabet, članak 89. („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“ br. 43/09, 32/22) sastavljen je  

 

ZAPISNIK 

s 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Jalžabet, održane 23. 9. 2024. godine u vijećnici 

Općine Jalžabet. Početak sjednice u 17:00 sati. 
 

Prisutni vijećnici: Siniša Sreček, Nikola Vuković, Vladimir Tenšić, Snježana Arić, Nikola 

Križanić, Damir Hruško, Cafuk Domagoj, Miladin Žerajić, Josip Križanić, Sandra Hruško, 

Davomir Jagačić, Gluhak Tomislav. 
 

Ostali prisutni: Rajko Solar - općinski načelnik, Borko Mikić - pročelnik JUO 
 

Sjednicu vodi predsjednik Općinskog vijeća Siniša Sreček. Pozdravlja sve prisutne. 

Borko Mikić konstatira da je na sjednici prisutno dvanaest vijećnika. Potvrđuje se 

kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik vijeća informira vijećnike da su dobili materijale i zapisnik sa prošle 

sjednice vijeća, te pita ima li tko primjedbe. 

Nitko nema primjedbe. 

 

Predsjednik vijeća poziva vijećnike da potvrde zapisnik s 25. i 26. sjednice vijeća 

održane 26. 6. 2024. godine. 

 

Zapisnik se prihvaća jednoglasno. 

  

 Predsjednik vijeća predlaže dopunu dnevnog reda koja se odnosi na Odluku o izmjeni 

Statuta Općine Jalžabet te poziva pročelnika Borka Mikića da predstavi prijedlog. 

 

 Pročelnik Borko Mikić navodi slijedeće: Temeljem Vaše odluke o osnivanju i izdavanju 

Službenog glasila Općine Jalžabet od travnja ove godine smo obavili postupke koji su slijedili 

nakon toga, od uređivanja web stranice i pribavljanja suglasnosti od Nacionalne sveučilišne 

knjižnice i u petak smo dobili informaciju od Nacionalne sveučilišne knjižnice da nam je 



odobreno, a da ćemo danas dobiti službenu potvrdu mailom. Temeljem toga, u petak je 

pripremljena Odluka za vijeće, a s obzirom da se radi o statutu, Odbor za statutarno-pravna 

pitanja je napravio svoju sjednicu, u cijeloj stvari se mijenjaju samo dvije riječi, u čl. 72 st. 3, 

mijenja se naziv Službenog vjesnika Varaždinske županije  u Službeni vjesnik Općine Jalžabet. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje prijedlog dopune dnevnog reda, te 

svrstavanje Odluke o izmjeni Statuta Općine Jalžabet pod točku broj 10, čime bi Dnevni red 

bio slijedeći: 

1. Aktualni sat 

2. Odluka o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Jalžabet od 1.1. do 30.6.2024. 

3. Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o radu načelnika Općine Jalžabet od 1.1. do 

30.6.2024.  

4. Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Općine Jalžabet 

5. Odluka o financiranju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet 

6. Odluka o II dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na  

području Općine Jalžabet 

7. Odluka o izmjeni odluke o visini ekonomske cijene korištenja usluge programa  predškolskog 

odgoja Dječjeg vrtića Potočić, Jalžabet 

8. Odluka o izmjeni odluke o mjerilima za financiranje ranog predškolskog odgoja i ostvarivanja 

prava prednosti upisa u Dječji vrtić Potočić, Jalžabet 

9. Odluka oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa za Niskogradnja – Knežević 

10. Odluka o izmjeni Statuta Općine Jalžabet 

11. Razno 

 

Dnevni red se prihvaća jednoglasno. 

 

 

Točka 1. Aktualni sat 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike na postavljanje pitanja načelniku. 

 

Davomir Jagačić pozdravlja sve prisutne, prvobitno želi pohvaliti sve što je napravljeno 

za Rokovo i sve predstave koje su odigrane. Također navodi, Sportski centar je zaživio kao što 

sam i stalno govorio da treba, uvijek sam govorio i da tamo treba čovjek koji će to održavati, 

sad je stvarno došao najbolji čovjek za to, a to je Zec. Svaka čast na svemu što se ove godine 

tamo uspjelo odviti, a vjerujem da može to sve još i bolje. Međutim, primam dosta pritužbi da 

se forsiraju samo muški sportovi, sve se vrti oko muškaraca, mislim da treba razmisliti i o 

ženama, one ne mogu više ni u teretanu. Vjerujem da imamo dosta novaca da se uzme neki 

trener i netko tko će održavati i osposobiti teretanu.  

Nadalje, dolazi zima. Samim time, dolazi i čišćenje dimnjaka. Ne mogu reći da sam bio 

savjestan, kao ni vi ostali kad smo glasali za tu koncesiju. Sad kad sam se malo više raspitao o 

cijenama, ovo je katastrofa. Prošle godine je bilo 4,5 eura, a sada je 20 eura. To je strašno. Kriv 

sam i ja, krivi smo svi. Moramo vidjeti što možemo ovdje napraviti, a to da je bila samo jedna 

ponuda, to nije opravdanje.  



I za kraj me interesira, kako je prošlo glasovanje za 26. sjednicu.  

 

Josip Križanić pozdravlja sve prisutne, želi samo napomenuti da se gospođa Ljubica 

Sačić ispričala zbog izostanka, spriječena je prisustvovati zbog posla, nije mogla dobiti zamjenu 

pa moli da to uđe u zapisnik. 

Nadalje navodi, prvo pitanje, vezano uz temu gospodina Jagačića, zanima me razlog hitnosti te 

26. sjednice za povećanje plaće Načelniku. Zašto to nismo mogli odraditi na redovnoj sjednici 

i raspraviti o tome, s obzirom da nemamo nikakvog razloga biti protiv, situacija je takva kakva 

je, prije godinu dana se načelniku dizala plaća, ali to je sad sporno, jedino pitanje uz dizanje 

plaće načelniku je i dizanje plaće vijećnicima i ostalim zaposlenicima. Ne sviđa mi se takav 

način, smatram da to nije bilo toliko hitno, da se to moglo i kasnije odraditi na redovnoj sjednici, 

a hitne sjednice se sazivaju u stvarno hitnim situacijama. 

Druga stvar, pitao me župnik te ljudi sa crkvenog odbora, zašto nisu dobili nikakva sredstva za 

rad pastoralnog vijeća odnosno crkve. Tu su tri crkve, sada se radi i obnavlja sa sredstvima sa 

nacionalne razine, ali sve to dugo traje, pa za neke sitnice poput krpanja što uvijek treba i slično,  

treba dati i neka sredstva od Općine.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje vijećnicima na pitanjima, te poziva načelnika 

Rajka Solara da odgovori na pitanja. 

 

Načelnik Rajko Solar pozdravlja sve prisutne, te kreće s odgovorima na pitanja. 

Prvo pitanje je pitanje kolege Jagačića, sve je super, ali uvijek kod Vas postoji ali. Imali smo 

problem stari most u Jalžabetu, pa stara kuća u Jalžabetu, pa Sportski centar i sve smo to 

uspješno iz rješavali, ali opet nismo dovoljno dobri, iako, bliže se izbori pa je sve jasno. Što se 

tiče muškog sporta, dovoljno govori činjenica da smo deseti u hrvatskoj po izdvajanju za sport, 

sada se provodi program za klince, od tenisa, streličarstva, nogometa. Što se tiče teretane, ona 

nije u funkciji, pokušali smo, ali prvobitni način nije bio dobar. Razgovarali smo s trenerima i 

teretana je za nas neisplativa, ne možemo se pokriti. Napravili smo anketu za sve ljude, i prema 

njoj, mi se ne možemo pokriti. Ako imate ikakve prijedloge, može, javite se. Ovo nam sad vodi 

Zajednica sportskih udruga, zaposlen je pravi čovjek, ove godine organizirala se nogometna 

liga sela, u ljetnim mjesecima, ali i još sad traje teniska liga, iz godine u godinu to podižemo na 

višu razinu, popravljamo, neke stvari idu malo sporije, ali nadam se da će i ta teretana prije ili 

kasnije biti stavljena u funkciju. Nekoliko ljudi koji vode ozbiljne teretane je bilo u našem 

prostoru, imaju razne prijedloge, ali ne bih sad o tome dalje.  

Što se tiče cijena dimnjačara, one su katastrofalne, slažem se, ali problem je pronaći dimnjačara 

i ako Vi ili itko drugi imate prijedlog nekoga tko će to odraditi jeftinije, dapače, neka nam 

pošalje službenu ponudu, a mi ćemo raskinuti koncesiju i raspisati drugi natječaj. Također, 

ovdje je i dugoročna ideja, da se zaposli čovjek u našu firmu koja će trajno obavljati taj posao, 

ali za sada smo s našom firmom još u početnoj fazi koju ćemo u neko određeno vrijeme 

popraviti.  

A vezano uz treće pitanje, u materijalima ste dobili zapisnik sa 26. sjednice u kojem je navedeno 

koliko ljudi i kako je glasalo.  

Sljedeće pitanje je postavio kolega Križanić, zanima ga razlog hitne sjednice, Vlada je donijela 

uredbe prema kojima se mijenja osnovica državnih dužnosnika, pa smo mi ovom Odlukom 



izmijenili svoju uredbu kako bi ista bila u skladu sa onom državnom. Što se tiče dizanja naknada 

vijećnicima, to se morate vi dogovoriti i dati prijedlog predsjedniku Općinskog vijeća, ona je 

propisana zakonom i zna se koji su maksimalni iznosi koji se smiju isplatiti na godišnjoj razini 

i dok se to ne izmijeni ne možemo ni mi ništa, a s obzirom na ostale uprave, mislim da mi 

imamo daleko najveće naknade za vijećnike s tim da su one na mjesečnoj razini, a ne po sjednici 

kako imaju druge općine.  

Pastoralno vijeće i novci u proračunu za njih. Novac za pastoralno vijeće ne može biti definiran 

u proračunu jer oni nisu pravna osoba, ne vidim nikakav razlog da danas debatiramo o ovome, 

jer ako velečasni išta treba, onda zna kome se treba javiti. Prošle godine smo puno puta uskočili, 

za svakakve sitnice koje su trebale i koje ne mogu biti u proračunu. Platili smo sve što je moglo 

ići u red reprezentacije, sada smo platili i za Rokovo i za Barokne večeri. Ono što imamo u 

proračunu je ulaganje u sakralne objekte. Jako dobro znate da ulažemo u crkvu u Kelemenu na 

kojoj će, nadam se, do kraja tjedna biti završeni ugovoreni radovi za koje smo preko 

Ministarstva kulture dobili preko 30.000,00 eura, a svakako ćemo i mi izdvojiti još dodatno iz 

proračuna što je neophodno u ovoj fazi. Trenutno je vani i novi natječaj Ministarstva kulture za 

sakralne objekte gdje se možemo prijaviti. Ja bih rado da Općina vodi rokove, jer preko 

biskupije postupci idu sporije nego bi trebalo ići prema našim iskustvima. Do 30.11. bi morali 

biti kompletno završeni radovi na svim crkvama, a dok malo bolje pogledate crkve u Jakopovcu 

i Jalžabetu, vidite da radovi skoro pa nisu ni započeli. 

 

 Josip Križanić moli da mu se odgovori na odgovarajući način. Znamo da je Vlada 

donijela odluku, ali nas zanima zašto je to vijeće bilo tako hitno. Ni jedna druga Općina nije 

imala te hitne sjednice zbog toga.  

  

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje načelniku na odgovorima  te prelazi na 2. točku 

dnevnog reda. 

 

 

Točka 2. Odluka o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Jalžabet od 

1.1. do 30.6.2024. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 

Načelnik Rajko Solar navodi sljedeće: Zakonom o proračunu te Pravilnikom o polugodišnjem 

i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna propisan je sadržaj Polugodišnjeg  

izvještaja o izvršenju proračuna koji se sastoji od općeg dijela polugodišnjeg izvještaja o 

izvršenju proračuna, posebnog dijela proračuna, obrazloženja godišnjeg izvještaja o izvršenju 

proračuna te posebnih izvještaja. Ovdje se radi o konsolidiranom proračunu, odnosno 

zajedničkom proračunu Općine Jalžabet i Dječjeg vrtića Potočić.       

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jalžabet za razdoblje od 01. siječnja do 30. 

lipnja 2024. godine iskazuje realizaciju Proračuna Općine Jalžabet u skladu sa sadržajem 

Proračuna, propisanog zakonom o proračunu i Pravilnikom o polugodišnjem i godišnjem 

izvještaju o izvršenju proračuna. 

U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine Općina Jalžabet ostvarila je ukupne prihode  



poslovanja u iznosu od 1.018.528,66 eura te ukupne prihode od prodaje nefinancijske imovine 

u iznosu od 28.010,00 eura. Na prihodovnu stranu proračuna dodaju se i prihodi poslovanja  

proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Potočić koji iznose 62.255,97 eura.  

Ukupni prihodi poslovanja Općine i proračunskog korisnika ostvareni u izvještajnom razdoblju  

zajedno iznose 1.080.784,63 eura. 

Ukupni ostvareni prihodi poslovanja u iznosu od 1.080.794,63 eura, ostvareni su 29,49% plana 

za 2024. godinu te su manji za 23,37% u odnosu na 2023. godinu, a odnose se na:  

prihode od poreza koji su u 2024. godini ostvareni u iznosu od 608.055,88 eura, što je 56,77% 

plana za 2024. godinu, odnosno 18,16% više u odnosu na 2023. godinu, 

pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna  koje su u 2024. godini ostvarene 

u iznosu od 285.746,26 eura, što je 12,44% plana za 2024. godinu, odnosno 63,59% manje u 

odnosu na prvu polovicu 2023. godinu, 

prihode od imovine koji su u 2024. godini ostvareni u iznosu od 10.104,16 eura, što je 46,96% 

manje od plana za 2024. godinu, odnosno jednako prihodima od imovine u prvoj polovici 2023. 

godine,  

prihode od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada koji 

su u prvoj polovici 2024. godine ostvareni u iznosu od 176.268,33 eura, što je 64,24% plana za 

2024. godinu, odnosno 75,39% više u odnosu na isto razdoblje 2023. godine, 

prihode od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija su prihodi Dječjeg 

vrtića Potočić koji su ostvareni u iznosu 90,00 eura što je 9,0% plana za 2024. godinu, odnosno 

77,4% manje u odnosu na prethodnu godinu. Odnose se na tekuću donaciju vrtiću u iznosu od 

90,00 eura,   

kazne, upravne mjere i ostali prihodi ostvareni su u iznosu od 520,00 eura, a navedeni prihod 

odnosi se na kazne upućene mještanima za nepridržavanje komunalnih pravila Općine. 

Također, tu su i prihodi od prodaje nefinancijske imovine u 2024. godini ostvareni u iznosu od 

28.010,00 eura, što je 9,21% plana za 2024. godinu te 10,71% manje od ostvarenja u prvoj 

polovici 2023. godine. Oni se odnose na prihode od prodaje zemljišta u iznosu od 5.010,00 eura 

te prihode od prodaje proizvedene dugotrajne imovine, odnosno prihode od stambenih objekata 

u iznosu od 23.000,00 eura te primici od financijske imovine i zaduživanja koji su u 2024. 

godini planirani u iznosu od 1.700.000,00 eura, međutim u prvoj polovici 2024. godine nisu 

ostvareni. 

Ukupni rashodi sastoje se od rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine. 

Općina Jalžabet u 2024. godini ostvarila je rashode poslovanja u iznosu od 962.507,74 eura te 

rashode za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 398.017,11 eura. Njima se pridodaju 

rashodi poslovanja proračunskog korisnika Dječjeg vrtića Potočić koji iznose 256.531,15 eura 

te rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 38,36 eura, a umanjuje se za rashode 

Općine Jalžabet za financiranje redovne djelatnosti Dječjeg vrtića Potočić u iznosu od 

202.039,92 eura tako da ukupni rashodi poslovanja proračuna Općine Jalžabet i Dječjeg vrtića 

Potočić iznose zajedno 1.016.998,97 eura. Općina Jalžabet zajedno sa Dječjim vrtićem u 2024. 

godini ostvarila je rashode za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 398.055,47 eura. 

Rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 1.016.998,97 eura što je 48,31% od plana i 10,45% 

više od ostvarenja u 2023. godini. A odnose se na rashode za zaposlene, materijalne rashode, 

financijske rashode, subvencije, pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, naknade 

građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade te ostale rashode.  



Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 398.055,47 eura što je 

10,86% plana za 2024. godinu i 56,55% manje od ostvarenja u prvoj polovici 2023. godine. 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine ostvareni su u iznosu od 398.055,47 eura što je 

10,86% plana za 2024. godinu i 56,55% manje od ostvarenja u prvoj polovici 2023. godine. 

Odnose se na rashode vezane uz zemljišta, stambene i poslovne objekte, ulaganje u Sportski 

centar Jalžabet, izgradnju pješačko biciklističke staze, izgradnju sanitarne i oborinske 

kanalizacije, javnu rasvjetu, ulaganja u sunčane elektrane, ulaganje u infrastrukturu groblja, 

nabavu računala, telefona, opreme te dogradnju dječjeg vrtića Potočić. Ove godine kupljeno je 

zemljišta i oranica u vrijednosti od 113.270,00 eura, izrađen je procjembeni elaborat za dvorac 

te se ulagalo u Sportski centar Jalžabet, odnosno napravljeno je Cageball igralište te su 

pokrenuti idejni projekti vezani uz ulaganje u Sportski centar.  

Višak prihoda iz 2023. godine koji je prenesen u 2024. godinu iznosi 528.362,63 eura.   

Stanje novčanih sredstava na kraju izvještajnog razdoblja iznosi 299.639,47 eura. Odnosno, 

Općina Jalžabet na početku izvještajnog razdoblja imala je na žiro računu otvorenom kod 

Zagrebačke banke iznos od 725.307,82 eura, a na dan 30.06.2024. godine stanje na žiro računu 

iznosilo je 231.450,47 eura.   

U razdoblju od 01.01.2024. do 30.06.2024. godine Općina Jalžabet zajedno sa proračunskim 

korisnikom Dječji vrtić „Potočić“ nije koristila proračunsku zalihu. 

Općina Jalžabet u prvoj polovici 2024. godine nije se zaduživala na domaćem i stranom tržištu 

novca i kapitala. 

U obrazloženju je također popis primljenih i izdanih jamstava. 

Ako imate kakvih pitanja, možete mi se obratiti. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 2. 

 

Nitko nema komentara. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 2. na glasanje. 

 Za Odluku glasa 9 vijećnika, 3 vijećnika suzdržana. 

            

 Točka 3. Zaključak o prihvaćanju Polugodišnjeg izvještaja o radu načelnika Općine 

Jalžabet od 1.1. do 30.6.2024. 

  

 Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Općine Jalžabet da predstavi prijedlog. 

 Načelnik Rajko Solar: U izvještajnom razdoblju kao općinski načelnik, a u okviru 

svojeg djelokruga obavljao sam izvršne poslove koji su mi povjereni Zakonom i Statutom 

Općine. U ovom Izvještaju opisane su sve aktivnosti koje su se događale u prvih 6 mjeseci, ja 

ću to malo sažeti. 

Zahvaljujući rekonstrukciji postojećeg sustava i uvođenju LED rasvjete javna rasvjeta od  

početka godine svijetli cijelu noć. Sva rasvjetna tijela zamijenjena su novom suvremenom i 

ekološkom rasvjetom. I ove godine sufinancirali smo nabavu ukupno 8430 loznih cijepova. 

Održano je i nekoliko dobrovoljnih darivanja krvi, na koja se i sam odazivam. U Martijancu u 

organizaciji Nogometnog centra Jalžabet-Martijanec održana su dva dvoranska nogometna 



turnira: U-9 i U-11 koje sam kao načelnik općine podržao i popratio. U  veljači je započela i 

izrada pješačkog prijelaza za privremenu regulaciju prometa radi izgradnje propusta vodotoka 

Jalžabet i pješačkog nogostupa iznad propusta. Završen je projekt cageball-a na našem 

sportskom centru, ostvarenog uz potporu Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 26.545,00 

eura. Osim cageball-a, također smo uredili  boćalište te ugradili umjetnu travu i dodatno 

obogatili naš sportski centar. Već treću godinu zaredom, povodom mjeseca ljubavi i ususret 

Valentinovu, darujemo najdugovječnije bračne parove i veseli me što je to darivanje postalo još 

jedna tradicija  naše Općine.  Održan je  godišnji sastanak s udrugama na kojem su predstavnici 

udruga iznijeli svoje planove za ovu godinu, kao i bitne datume te ideje i rješenja za nadolazeće 

projekte i događanja. Izvršena je primopredaja te je u rad puštena solarna elektrana na Dječjem 

vrtiću „Potočić“ snage 15 kW.  Time je Dječji vrtić dobio vlastiti obnovljivi izvor električne 

energije 100% financiran od strane HEP-ovog projekta ZelEn. Uz nju, puštene su u pogon i 

solarne elektrane jačine 10kW na Sportskom centru Jalžabet te Novakovec. Krajem veljače 

stigla nam je odlična vijest iz Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost  te nam je 

dodijeljeno 30.000,00 eura za sanaciju divljih deponija, a za koje se nadam da će biti završeni 

do kraja godine. Krenuli smo i u akciju čišćenja koju održavamo svake godine, te izvadili iz 

naših šuma 9 tona smeća.  Osnovana  je Zajednica sportskih udruga Općine Jalžabet. Osnovana 

zajednica upravlja svim sadržajima Sportskog centra u Jalžabetu te ga održava. Članovi su NK 

Jalžabet, NK Novakovec i Streličarski klub Navaho Jalžabet. Veseli me što je Zajednica 

zaživjela i što ste i sami primijetili koliko se sad toga događa na našem Sportskom centru. 

Početkom ožujka na 15. Tjednu Smijeha posjetila nas je ekipa Kerekesh Teatra te nam izvela  

predstavu „Ljubaf“. Iz Mehanizma za oporavak i otpornost odobreno nam je 30.000,00 € 

bespovratnih sredstava za izradu Prostornog plana nove generacije, o čemu će više biti riječ u 

jednoj od nadolazećih točki. Obilježili smo Međunarodni dan žena, a tom prilikom Udruga Žena 

Novakovec proslavila je 45. godina postojanja. Iz Ministarstva kulture i medija u našu općinu 

odobreno je 90.000, 00 eura bespovratnih sredstava iz Programa zaštite i očuvanja nepokretnih 

kulturnih dobara i kao što sam napomenuo, 30.000,00 eura je za crkvu u Kelemenu čije radove 

provodimo mi, a još po 30.000,00 eura je za crkvu u Jakopovcu i crkvu u Jalžabetu, čije radove 

provodi biskupija. I ove godine subvencionirala se poljoprivredna i stočarska proizvodnja  

proizvođačima s područja Općine Jalžabet te je objavljen i proveden Javni poziv. Započeli su i 

završili radovi na izgradnji nogostupa i odvodnji u Leštakovcu, a projekt je prijavljen i 

Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU te smo za Projekt poboljšanja kvalitete 

komunalne infrastrukture Općine Jalžabet kroz izgradnju pješačkih staza tj. izgradnju pješačke 

staze s odvodnjom u Leštakovcu uz LC 25089 dobili 33.000,00 eura. Završili smo radove na 

izgradnji potpornog zida propusta vodotoka Jalžabet i izgradnji pješačkog nogostupa iznad 

propusta te je postavljena zaštitna ograda, utrošeno je 30.000,00 eura, a 8.000,00 eura su 

sufinancirale Hrvatske vode. Na Uskršnji ponedjeljak u Domu kulture održan je i uskršnji 

koncert u organizaciji  KUD-a "Elizabeta" Jalžabet  gdje je održana i  premijera nove 

koreografije "Dok ja dojdem v Međimurje". U prostoru društvenog doma  Jakopovec obilježeno 

je 10. godina kontinuiranog provođenja Savjetovališta za kronične nezarazne bolesti. Završeni 

su radovi na pješačko-biciklističkoj stazi. Projekt je odrađen u 2 faze gdje smo dobili 1,5 km 

staze. Sada su spojeni  Jalžabet, Imbriovec, Leštakovec i Kelemen, a u projekt je utrošeno 

210.000,00 eura, a 30.000,00 eura je sufinancirano od Ministarstva regionalnog razvoja i 

fondova EU. Prisustvovao sam  i svečanom otvorenju Regionalnog znanstvenog centra za 



osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM području-LORI Ludbreg. Kao primjer  važne 

kulturne suradnje s Općinom Jalžabet, potpisan je Ugovor o dodjeli i korištenju financijskih 

sredstava sa KUD-om Elizabeta Jalžabet koja su dobili preko Javnog natječaja za financiranje 

programa i projekata udruga na području Općine Jalžabet za 2024. godinu. Nastavili smo i s 

poticanjem naših  ostalih udruga u njihovom radu te sam potpisao ugovore o dodjeli i korištenju 

financijskih sredstava s udrugama koje su dobile ista preko Javnog natječaja za financiranje 

programa i projekata. U travnju sam održao prvi ovogodišnji prijem za roditelje i novorođenčad 

te im uručio novčane potpore. Ujedno su potpisani ugovori o dodijeli poticaja za energetsku 

obnovu i kupnju nekretnina na području Općine. Odobren nam je i projekt energetske obnove 

društvenog doma u Leštakovcu. Zahvaljujući ovom projektu, društveni dom će dobiti novu 

fasadu, nove prozore, novi sustav grijanja te sunčanu elektranu koja će pokrivati dio energetskih 

potreba zgrade, a odobrena sredstva iznose 149.786,99 eura. Zajedno s Hrvatskim vodama 

provodimo niz aktivnosti s ciljem očuvanja našeg prirodnog blaga te  aktivnosti čišćenja i 

revitalizacije vodnih resursa u Općini, a ove godine proveli smo  važne akcije čišćenja  potoka 

Rakovec u Pihovcu i  potoka Jalžabet.  Dobili smo i priznanje da smo pri samom vrhu među 

općinama u RH po ulaganjima u sport čime je Jalžabet na  10. mjestu u državi. U suradnji s 

Turističkom zajenicom Područja centar svijeta organizirana je  besplatna edukativna radionica 

za privatne iznajmljivače na temu „Uspješno vođenje privatnog smještaja i popratna 

administracija“. Održan je i prijem gradonačelnika Novigrada  i njegovih suradnika koji su se 

oduševili jalžabetskim inovativnim i kvalitetnim teniskim terenima i cjelokupnim Sportskim 

centrom.  Osigurana su sredstva za sadnju 60 novih stabala te novu šetnicu. Potpisao sam  s 

Fondom za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost Ugovor o neposrednom sudjelovanju 

Fonda u sufinanciranju provedbe mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja 

otpornosti urbanih sredina, davanjem sredstava pomoći. Time se Fond obvezao sufinancirati 

projekt u iznosu od 27.700,40 eura, odnosno 80% ukupne vrijednosti istog. Održan je i 

"Međunarodni dan društvenih igara" u Domu Kulture, a ujedno u suradnji s Crvenim križem, 

organizirano je drugo po redu dobrovoljno darivanje krvi. Za naše starije sumještane u suradnji 

s Gradskim društvom Crvenog križa Varaždin u sklopu programa „Pelamo se? 3“ provodi se 

usluga besplatnog prijevoza starijih osoba. Radilo se i na održavanju objekata i igrališta, a 

nekoliko najnovijih projekata na kojima smo radili su sljedeći: obnovljena je fasada Društvenog 

doma Jakopovec, svježe su obojeni zidovi u društvenim domovima u Jalžabetu i Jakopovcu, 

postavljena je nova ograda na igralištu u Novakovcu, promijenjeni su prozori na Vatrogasnom 

spremištu Kelemen te je završena izgradnja odbojkaškog igrališta u Sportskom centru Jalžabet. 

Provodi se i Javni poziv za izbor najljepšeg balkona i/ili okućnice na području Općine Jalžabet 

u 2024. godini. Obilježili smo  40 godina područne škole Kelemen i kraj nastavne godine te na 

završnoj priredbi naše osnovne škole ispratili učiteljicu Vesnu Horvat u zasluženu mirovinu, a  

ujedno i nagradili ovogodišnju učenicu generacije. Za kraj lipnja održali smo trodnevni općinski 

turnir „Sport za sve“, Nogometni memorijalni turnir "Nikola Vuković  - Moca i Dario Vupora, 

a ove godine smo dodali i natjecanje Vatrogasne zajednice Općine Jalžabet na kojem su naši 

DVD-ovi pokazali svoju izvanrednu spremnost. Zahvaljujem predsjedniku Općinskog vijeća 

gospodinu Siniši Srečeku, svim vijećnicima, direktoru Inovativnog centra Jalžabet, ravnateljici 

Dječjeg vrtića Potočić te svim djelatnicima Općine na pomoći i suradnji.  

Hvala! 

 



 Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 3. 

  

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. 

Josip Križanić navodi: pročitao sam Izvješće, bilo je tu puno aktivnosti, nema se tu što 

reći, međutim, to su sve relativno mali projekti koji su važni, važni su ljudima, ali tu fali i 

velikih projekata. Druge Općine povlače i 2, 3, 5, 10 milijuna eura, a nama to fali. Da li je to 

kriv sam Načelnik ili mi svi zajedno, ne znam, ali Načelnik je sad taj koji vodi politiku u 

Općini i mi ostali baš i nemamo utjecaja na njegovu viziju iste. Prema tome, nemam problema 

sa tim da kažem da Načelnik nije radio puno, prema Izvještaju koji je on iznio, vjerojatno je 

radio to sve pa samim time nisam ni protiv dizanja plaće, ali moram napomenuti da fali 

velikih projekata na koje smo bili naučeni, treba ih osmisliti, prijaviti. Bili smo na Cestici, pa 

na Vinici i sve po svud su projekti 3, 4, 5, 10 milijuna, a nama, osim ako ovaj projekt ne 

zaživi brzo, a ja se nadam da bude, to je županijski projekt, na kojeg bi mi trebali nasloniti 

neke naše za koje se nadam da budemo, onda bude to druga priča. Ovi mali projekti su dobri, 

ali tri i pol godine su iza nas i nismo imali ni jedan veći projekt. Nadam se da je barem vrtić 

krenuo i da će to biti završeno za sljedeći upis.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Nikolu Vukovića za govornicu. 

Nikola Vuković: Ja se samo želim obratiti po pitanju Gomile. U kojoj je to fazi, bar da 

nam gospodin Načelnik veli dvije, tri rečenice o tome. Znam da je to Županija uzela preko 

sebe, ali čujem da tu ima puno nezadovoljstva, ljudi se žale da se prema njima odnosi 

podcjenjivački. Također, cijene su u zadnje dvije godine otišle u nebo pa bi trebalo ovdje 

razmišljati i u tom pravcu.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. 

Josip Križanić: Gospodine Vuković, ja potpisujem svaku riječ, otišle su cijene 

drastično gore, međutim tu postoji jedan problem, i ja bih ga vrlo rado kao Predsjednik 

skupštine obrazložio. Donesli smo Odluku koja je još uvijek važeća, koja je, neću reći 

ponižavajuća, ali je niska, no inicijativu moramo onda pokrenuti mi odavde. Neka se preispita 

zadnja procjena od prije 2, 3 godine i napravi nova. Možda dobijemo bolju, iako se bojim, iz 

razloga što naši ljudi ne prijavljuju prave cijene od kupoprodaje, vještak će opet izvaditi 

cijene u zadnje dvije godine po kojima se prodavalo u Općini Jalžabet, koje su niže od 

realnih, što će automatski opet srušiti cijenu koju možemo tražiti za ta zemljišta. Također, i ja 

želim da ovdje bude najbolja opcija za sve, no tu postoji i ona najgora opcija, da dođe do 

izvlaštenja, a to nitko ne želi i maksimalno ćemo to stopirati. To je super projekt, 

hvalevrijedan projekt, no nitko na tom području ne mora loše proći i vidjet ćemo što se tu da 

napraviti.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu. 

Načelnik Rajko Solar: U slučaju Gomile, nekoliko čestica je otkupljeno, održano je 

nekoliko sastanaka, od kojih je zadnji bio prije 2, 3 tjedna u Domu kulture gdje su bili prisutni 

pročelnica i pročelnik iz Županije, gdje je ljudima prezentiran cijeli projekt koji je, kako i 

kolega Križanić kaže, lijep i dobar za nas. Međutim, smatram da je tu krivi pristup. Odluka je 

donesena kada sam još i ja bio županijski vijećnik, i ona obuhvaća samo nekoliko čestica, sad 



je napravljen novi obuhvat i te čestice se ne nalaze u toj Odluci, što znači da cjelokupni 

projekt nije obuhvaćen Odlukom Županijske skupštine. Sumnjam da će Župan dati nalog da 

se naprave nove procjene jer je to novih pedesetak procjena od kojih svaka košta oko 500,00 

eura što su opet neki novci. Smatram da zemljišta vrijede više, da treba platiti ljudima fer 

vrijednost. Znate i sami, svi ste dizali ruke za otkup zemljišta za groblje u Jalžabetu, za 

groblje u Jakopovcu gdje smo stavili 5,00 eura po kvadratu i to je bila neka normalna cijena. 

Ali ne pita se nas, pita se ljude i nadam se da će se to na kraju riješiti na neko obostrano 

zadovoljstvo. Toliko o tome. 

Što se tiče kolege Križanića koji je rekao da nema velikih projekata, da nema europskih 

sredstava koja dolaze u Općinu Jalžabet, dovoljno govori činjenica da je u zadnje 4 godine u 

Općinu Jalžabet došlo 20 puta više novaca nego u cijelom prošlom mandatu. Vrtić kao naš 

najveći projekt se gradi već dva mjeseca i za sljedeću upisnu godinu imamo nove kapacitete. 

Tu je također i energetska obnova doma u Leštakovcu, za koju 150.000,00 eura nije malo plus 

još naš udio koji će biti potreban. Naravno da mi imamo i druge projekte i da se ne bavimo 

samo malim projektima. Prije dva, tri tjedna pročitao sam članak gdje je bivši načelnik 

Beretinca prozvao sadašnjeg kako povlači premalo novaca te naveo tri uspješne općine koje 

su jako dobre u povlačenju sredstava, a to su bili Vidovec, Petrijanec i Jalžabet, mislim da to 

dovoljno govori. Naravno da imamo već i nove projekte, da se nećemo zadržati samo na 

ovome, neke još ne treba iznositi, ali vrlo brzo će i to izaći van. Također, imali smo i jedan 

veliki projekt, koji na žalost nije prošao zbog jednog jedinog boda, projekt vrijedan 4 milijuna 

eura, da je to prošlo to bi već bila druga priča ali kako je tako je, nešto prođe, nešto ne. Prema 

tome, ne mogu se složiti sa Vama i ako ništa drugo, evo tu je vrtić kao jedan od velikih 

projekata.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 3. na glasanje. 

Za odluku glasa 9 vijećnika, 3 vijećnika su suzdržana.  

 

 

            Točka 4. Odluka o izradi Prostornog plana uređenja Općine Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da predstavi prijedlog.  

Načelnik Rajko Solar: Kao što smo danas već više puta naglasili, pričali smo o 

izmjenama i dopunama Prostornoga plana uređenja Općine Jalžabet. Kao što znate početkom 

godine je raspisan natječaj na koji smo se mi javili te sada krećemo u izradu Prostornoga plana 

nove generacije, a naravno to je definirano Zakonom gdje se moramo usuglasiti sa istim. Ovom 

Odlukom definirane su opće odredbe, pravna osnova za izradu Plana, razlozi donošenje Plana, 

ciljevi te programska polazišta gdje su razlozi usklađeni sa zakonskim i podzakonskim 

okvirom, usklađenje sa planom više razine, usklađenje sa planom šireg područja, određivanje 

novih prostorno planskih rješenja, obuhvat plana koji je identičan površini jedinice lokalne 

samouprave, također sažeta je ocjena stanja u obuhvatu Plana, popis sektorskih strategija i 

drugih dokumenata u skladu s kojima se utvrđuju zahtjevi za izradu Plana, način pribavljanja 

stručnih rješenja za izradu Plana, popis javnopravnih tijela određenih posebnim propisima, koja 

daju zahtjeve za izradu Plana iz područja svog djelokruga, te drugih sudionika i korisnika 

prostora koji trebaju sudjelovati u izradi Plana, također definirana je i dinamika s fazama izrade 



Plana, kao rok završetka izrade prostornog plana okvirno se utvrđuje 31.12.2025., definirani su 

i izvori financiranja kao i sva druga značajna pitanja za izradu Plana. Pozivam Vas da ovu 

Odluku prihvatite. 

  

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 4. 

 

Nitko nema komentara. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća stavlja točku 4. na glasanje. 

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

 

Točka 5. Odluka o financiranju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na 

području Općine Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da predstavi prijedlog.  

Načelnik Rajko Solar: Ispred Vas je Odluka o financiranju javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Jalžabet. Ako već nemamo velikih projekata, onda je 

ovo velika Odluka koju ćete vi danas podržati ili ne podržati. Ovakvu Odluku prakticiraju 

mnoge zapadno europske države, rekli bi države razvijenije od naše, gdje se javna usluga 

sakupljanja komunalnog otpada financira iz proračuna jedinice lokalne samouprave. Prošle 

godine sam bio u Austriji te ostao poprilično iznenađen jednostavnošću ovakvog razmišljanja i 

ovakve Odluke. Kod njih je mjesečni trošak odvajanja odnosno sakupljanja smeća cca 35,00 

eura koji se financira iz proračuna, taj model ćemo mi preslikati na Općinu Jalžabet. Naravno 

sredstva će se osigurati u proračunu te ćemo samim time osigurati financiranje usluge odvoza 

komunalnog otpada za sve građane naše lokalne jedinice. Ovo se ne odnosi na pravne osobe. 

Što se tiče financijskog omjera, naši ljudi godišnje uplate komunalnom društvu oko 150.000,00 

eura, a ovom Odlukom se taj trošak seli na proračun Općine Jalžabet i on će na godišnjoj razini 

iznositi oko 90.000,00 eura. Razlika je u tome što se sada neće slati računi na 1.000 

domaćinstava, ne treba ljude tjerati da uzmu kante, ne treba ih nagovarati da imaju plavu, žutu 

kantu, nemaju sudske troškove itd. Na svu tu količinu ostvarujemo popust te ćemo definitivno 

biti daleko najjeftiniji po pitanju izdvajanja sredstava za uslugu skupljanja komunalnog otpada. 

Ovime ćemo postati jedinstveni te prva jedinica lokalne samouprave u Republici Hrvatskoj koja 

će to uvesti. To će biti pilot projekt za koji se nadam da će zaživjeti. Zašto? Kao što ste čuli, 

svako godine pokupimo oko 10 tona smeća sa naših šuma, svake godine potrošimo 50, 60, 70 

tisuća eura na sanaciju divljih deponija, ovime mi svi kao stanovnici ove općine preuzimamo 

odgovornost na sebe, preuzimamo odgovornost da ljude koji se ne drže pravila mi kontroliramo. 

Ako ovo vrijedi za sve, ako smo svi pokriti i nemamo taj trošak, a trošak će se od naše strane 

pokriti sa priljevom koji dolazi od strane poreza, onda mi imamo i obavezu da educiramo naše 

ljude i da smanjimo zagađenje područja Općine Jalžabet. Sredstva su osigurana u zadnjem 

rebalansu proračuna, ne postoje prepreke za donošenje ove Odluke pa Vas pozivam da istu 

podržite te da od danas budemo jedinstveni i krenemo sa velikim stvarima. 

 

 



Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 5. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. 

Josip Križanić navodi: U načelu sam za tu Odluku, tu nema dvojbe, ali bih molio malo 

preciznije objašnjenje oko načina provođenja iste. Tu me zanima i što je sa vikendašima, kako 

ćemo njih kontrolirati te da li oni odbacuju svoje smeće u šume, ako budu svi naši ljudi pokriti 

sa kantama i nitko neće imati razloga za bacanje smeća u šume. Tu je i pitanje nekih događanja 

poput na primjer kolinja, kako će se zbrinjavati takav otpad jer to ne spada u ovaj komunalni 

otpad. Ako je sve razrađeno, vjerujem da imamo odgovore i na to. Dakako, da treba probati, da 

je to dobra ideja, samo je tu pitanje i što je sa koncesijom, sadašnjim koncesionarom s obzirom 

da nisu baš presretni kada im se raskida koncesija, imamo li tu kakve penale i slično.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Tomislava Gluhaka za govornicu. 

Tomislav Gluhak: Odluka je pohvalna, ali problem je sa višečlanim obiteljima. Nas je 

5, a čuo sam to i od drugih, prikupljanje plastike i papira jedan put na mjesec,  to je puno 

premalo. Pošto sve manje ljudi ima svinja i kokoši doma, sve kaj se kupuje je zamotano ili u 

papir ili u plastiku. Pogotovo kroz ove ljetne mjesece i ljudi se snalaze na koje kakve načine. 

To bi se trebalo prikupljati barem dva puta mjesečno.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu. 

Načelnik Rajko Solar: Jedan dio koji sam svakako izostavio reći, a sad sam se sjetio je 

onaj dio vezan uz kazne i penale za ne odvajanje otpada, za krivo odvajanje ili ne stavljanje 

kanta van dulje od dva mjeseca, taj dio nećemo pokriti. Ako netko pogriješi, onda mora snositi 

i posljedice. Što se tiče ovog drugog pitanja vezanog uz specifične slučajeve poput kolinja, 

takvi slučajevi su rijetki, jednom, dva put na godinu isto kao i odvoz granja, većeg otpada, do 

sada se nazvalo u PRE-KOM i oni su sve pokupili. Samo je potrebno nazvati, javiti im da će se 

to događati za tjedan dana te dogovoriti odvoz istog, do sada su uvijek izlazili u susret i od 

nikog nisam čuo da bi se to dodatno naplatilo. Mi ovom Odlukom nećemo svima sufinancirati 

isto, nećemo isto sufinancirati na primjer kolegi Gluhaku i kolegi Cafuku, kolega Gluhak ima 

5 članova obitelji dok je kolega Cafuk sam sa curom. No sve to će biti definirano na mjesečnom 

računu, koliko se toga kod koga odvezlo i koliki je udio sufinanciranja. Ova Odluka ne definira 

dio vikend kuća, ona definira isključivo mještane Općine Jalžabet. Mi ovom Odlukom ne 

možemo definirati taj problematični dio vezan uz vikendice, a uskoro slijedi donošenje novog 

Zakona o porezu na nekretnine, više neće ni postojati ovaj dio za kuće za odmor, pa mi svakako 

moramo tu Odluku mijenjati, a većina tog poreza na nekretnine se temelji na tim vikend 

područjima. Naravno kada to dođe na red, vjerojatno u 12 mjesecu, mi možemo u Odluci 

definirati da i ti ljudi imaju obavezu imati kantu za smeće, te plaćati odvoz. To je svakako na 

Vama, kao Općinskim vijećnicima i do tada razmislite o tome. Što se tiče odvoza plastike i 

papira, pitanje kolege Gluhaka, ništa se nije promijenilo od prije. Jedino se prije jedan tjedan 

odvozila plastika, a drugi papir, dok sada i jedno i drugo ide isti dan.  

Nadalje, kolegu Križanića zanima što je sa mještanima naše Općine te imaju i vikendicu, te što 

je sa na primjer mještanima Općine Trnovec koji imaju vikendicu. Naši mještani ne moraju 

imati duple kante, a za ostale postoji kategorija povremeni korisnik, oni imaju nešto manju 

cijenu i oni jednom u dva mjeseca moraju dati kantu van. Oni ne moraju biti u sustavu u kojem 



smo mi kao domaćinstva. Mi za sada nemamo tu Odluku, ali mi to možemo definirati da na 

primjer smanjimo porez na kuće za odmor, te uvedemo obavezu kanti za smeće barem kao 

povremeni korisnici ili možemo staviti maksimalnu cijenu poreza, pa će ljudima to biti tri puta 

skuplje, sve je na nama. O tom dijelu nismo još raspravljali, bazirali smo se na našim ljudima, 

s obzirom da ih kažnjavamo, ovršujemo i tako dalje, a oni i dalje odbijaju imati kantu, također 

ima dosta socijalnih slučajeva kojima treba uzeti kante jer nisu godinu dana i više platili te bi 

takve slučajeve htjeli izbjeći.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje točku 5. na glasanje.  

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno.  

 

 

Točka 6. Odluka o II dopuni Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 

komunalnog otpada na području Općine Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da predstavi prijedlog.  

Načelnik Rajko Solar: Ovo je Odluka koja je vezana uz prijašnju, gdje se u čl. 1 dodaje 

st. 8 koji glasi: „Općina Jalžabet može u potpunosti preuzeti financiranje javne usluge 

sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet za sve korisnike kategorije 

kućanstvo“. Kao što smo prije pričali, ovom Odlukom će se definirati način pružanja javne 

usluge i on kao takav će zaživjeti. Ono što treba naglasiti, Odluka stupa na snagu sa 1. 11. 2024. 

godine.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 6.  

 

Nitko nema komentara. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje točku 6. na glasanje.  

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno.  

 

 

Točka 7. Odluka o izmjeni odluke o visini ekonomske cijene korištenja usluge 

programa  predškolskog odgoja Dječjeg vrtića Potočić, Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da predstavi prijedlog.  

Načelnik Rajko Solar: Ovim putem želim ispričati ravnateljicu Dječjeg vrtića „Potočić“ 

koja je na službenom putu pa ne može biti prisutna, pa bih ja odmah i predstavio prijedlog, ako 

nije problem.  

Mijenja se ekonomska cijena vrtića zbog povećanja životnih troškova, povećanja plaća 

odgajateljica i ostalog osoblja u dječjem vrtiću sukladno novoj zakonskoj regulativi o plaćama 

djelatnika u dječjim vrtićima. Nova ekonomska cijena Dječjeg vrtića „Potočić“ biti će 450,00 

eura, ali ona neće mijenjati udio plaćanja roditelja. Cijena za roditelje ostaje ista, ali se sad 

općinski dio penje na sufinanciranje od nekih 80%, dok je do sada bio 72%, a 20% će plaćati 



roditelj. Ne mijenjaju se ni mjerila za sufinanciranje s obzirom na 1., 2. ili 3. dijete. Pozivam 

Vas da podržite ovu Odluku.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 7.  

 

Nitko nema komentara. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje točku 7. na glasanje.  

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 8. Odluka o izmjeni odluke o mjerilima za financiranje ranog predškolskog 

odgoja i ostvarivanja prava prednosti upisa u Dječji vrtić Potočić, Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća navodi da je sve objašnjeno u točci prije, te otvara 

raspravu za točku 8. 

 

Nitko nema komentara. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje točku 8. na glasanje.  

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

Točka 9. Odluka oslobođenju plaćanja komunalnog doprinosa za Niskogradnja – 

Knežević 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika da predstavi prijedlog.  

 

Načelnik Rajko Solar: Niskogradnja Knežević je dobila građevinsku dozvolu za 

reciklažu građevinskog neopasnog otpada i priprema se za Javni natječaj za izgradnju 

reciklažnog dvorišta za neopasni građevinski otpad. Kao što smo i drugim firmama koje su 

kupile parcelu u našoj Poduzetničkoj zoni predlažem da i u ovom slučaju oslobodimo 

niskogradnju Knežević plaćanja komunalnog doprinosa za 50%, svi ostali detalji navedeni su 

u samoj Odluci te Vas pozivam da istu i podržite.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 9.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnika Josipa Križanića za govornicu. 

Josip Križanić navodi: Dugo već poznajem gospodina Kneževića, znam kakav posao 

radi, firma je dobra i stabilna i nemam nikakav razlog protiv ove Odluke. Samo želim postaviti 

jedno hipotetsko pitanje, da li se oslobađaju komunalnog doprinosa sve firme koje rade u 

Poduzetničkoj zoni ili samo one kojima Općina proda zemljišta. Ako oslobađamo samo one 

kojima mi prodajemo parcele, onda Vas molim da se raspitate pošto se prodaju parcele u našoj 

Poduzetničkoj zoni. Ona parcela koja se sad gradi pored trafo stanice uz firmu Flame Spray je 

prodana po 20 i nešto eura, a mi smo onda kad sam govorio da treba stati i definirati cijenu onih 

nekoliko parcela, prodavali po 10,00 eura i sad ih još oslobađamo komunalnog doprinosa. To 



smo radili prije deset godina kada je bila drugačija situacija. Donijet ćemo sad i ovu Odluku, 

ali za dalje si definirajte cijenu zemljišta bar ovih parcela koje su ostale. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva načelnika Rajka Solara za govornicu. 

Načelnik Rajko Solar: Sve do sada, firme koje su kupile parcele od nas, mi ih 

oslobađamo 50% isto tako i firme koje nisu kupile, imali smo Odluke gdje su se oslobodile za 

25%. Prema tome ja ne vidim nikakav razlog da nam se ta firma ne javi, a mi ne možemo 

osloboditi nekoga komunalnog doprinosa ako nam se on ne javi. Mi napravimo rješenje te ga 

šaljemo van, ako nam se ljudi jave, šaljemo zamolbu na Općinsko vijeće, a ja neću sigurno zvati 

firmu po firmu i govoriti im da nam se jave da ih oslobodimo komunalnog doprinosa. Isto tako, 

da se firma javila nama, kupila bi zemljište po jeftinijoj cijeni, ali vjerojatno je tamo atraktivna 

lokacija, ne ulazim u to. Prema tome, ako nam se jave, oslobodit ćemo ih plaćanja kao i sve 

ostale s obzirom da je to jedna od niza mjera za poticanje rada poduzetnika u našoj zoni.  

 

Josip Križanić navodi da je intencija njegovog komentara bila da se preispitaju prodajne 

cijene naših parcela, ništa više. Ovu Odluku će svakako podržati. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje točku 9. na glasanje.  

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

 

Točka 10. Odluka o izmjeni Statuta Općine Jalžabet 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva pročelnika Borka Mikića da predstavi prijedlog.  

Pročelnik Borko Mikić: Kao što je rečeno na početku, mijenja se čl. 72 u Statutu Općine 

Jalžabet koji se odnosi na objavu akata Općinskog vijeća. Tu se mijenjaju samo dvije riječi, 

mijenja se naziv Službenog vjesnika Varaždinske županije  u Službeni vjesnik Općine Jalžabet. 

Prethodnih mjeseci su ispunjeni svi uvjeti, danas smo dobili potvrdu da možemo krenuti s našim 

izdanjem i sve je spremno za objavu materijala na našoj web stranici, nakon ove sjednice. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu za točku 10.  

 

Nitko nema komentara. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća daje točku 10. na glasanje.  

Za Odluku glasa 12 vijećnika. Odluka se prihvaća jednoglasno. 

 

 

Točka 11. Razno 

 

Predsjednik Općinskog vijeća poziva vijećnike da iznesu svoja pitanja, prijedloge ili 

kritike.  

 



Snježana Arić, zahvaljujem Načelniku na podršci u ime vlasnika parcela koje su 

obuhvaćene projektom Gomila. Nisam se ranije htjela uključiti, sad samo želim potvrditi da 

postoji komunikacija sa vlasnicima i među vlasnicima međusobno pa ćemo vidjeti kakav će biti 

ishod. Ono zbog čega sam se zapravo javila je prijedlog Općini da razmisli o sljedećem 

proračunu i da financira nabavu radnih bilježnica i drugih obrazovnih materijala Osnovnoj školi 

Petar Zrinski Jalžabet, a ujedno i područnoj školi Kelemen. Prije dvije godine donijeli smo 

Odluku o sufinanciranju školske kuhinje, to je sada preuzela Republika Hrvatska. Koliko me 

sjećanje služi to je do sada iznosilo nekih 14 – 15 tisuća eura. Ugrubo sam izračunala prema 

javno dostupnim podacima od prošle školske godine, za razrednu nastavu bi to iznosilo oko 

5.200,00 eura, a za predmetnu nastavu oko 10.900,00 eura. Znači okvirno bi to bilo oko 

16.100,00 eura, vrlo blizu onome koliko je iznosila školska kuhinja. To se sve može i detaljnije 

odrediti u suradnji sa ravnateljicom Osnovne škole. Ovo je moj prijedlog za vjetar u leđa svim 

roditeljima sa našeg područja.  

 

 Načelnik Rajko Solar, znate i sami koliko pomažemo našoj Osnovnoj školi, od 

produženog boravka koji je ove godine duplo skuplji do nagrađivanja najboljih učenika, pa 

kupnje parcela i slično. Ovo također smatram dobrim prijedlogom i ne vidim razlog da to ne 

uvrstimo u proračun za sljedeću godinu te uvedemo i taj dio sufinanciranja. Isto tako, za one 

koji ne znaju provodimo i novi pilot projekt financiran sredstvima Ministarstva od kojeg smo 

dobili 30.000,00 eura za besplatne škole tenisa, nogometa i streličarstva za predškolarce i 

učenike od 1. do 4. razreda, pa pozivam i Vas da motivirate djecu da se počnu baviti 

izvannastavnim aktivnostima.  

 

 

Predsjednik Općinskog vijeća zahvaljuje sudionicima na sudjelovanju u radu. 

Sjednica je završila u 18:24 sati. 

         Zapisničar      Predsjednik Općinskog vijeća 

       Borko Mikić                  Siniša Sreček 

 

 


